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Звіт керівника виробничої практики 
 

Назва практики за навчальним планом – виробнича практика. 
Терміни проведення практики, кількість тижнів: – з 26.01.2026 по 

02.03.2026 р., 6 тижнів. 
Факультет інформатики, математики та економіки, 4-й курс першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент денної 
форми навчання, 5 здобувачів. 

Керівник практики: 
 – від закладу вищої освіти: канд.екон.наук, доцент Намлієва Н.В.  
– від бази практики: директор Дніпровського регіону ТОВ «Компанія 

АгроНова» Осипенко О.М; директор ТОВ «МІОРРЕ» Османов Р.Р. 
Базою практики здобувачами було обрано на основі клопотання – ТОВ 

«Компанія АгроНова», м. Кропивницький. З переліку баз згідно договорів про 
співробітництво ЗВО – ТОВ «МІОРРЕ». 

Згідно з наказом ректора «Про організацію та проведення виробничої 
практики здобувачів вищої освіти факультету інформатики, математики та 
економіки» № 21/30-21 від 23.01.2026 р. проведення практики здійснювалось в 
дистанційному  форматі.  

Метою виробничої практики з менеджменту є набуття здобувачами вищої 
освіти професійних компетентностей, практичних умінь і навичок, необхідних 
для ефективного здійснення управлінської діяльності та прийняття самостійних 
рішень у сучасних умовах функціонування організацій і підприємств. Практична 
підготовка спрямована на закріплення та поглиблення теоретичних знань, 
здобутих у процесі навчання, а також на формування вмінь застосовувати сучасні 
методи, технології та інструменти менеджменту у професійній діяльності. 
Особлива увага приділяється розвитку здатності аналізувати управлінські 
процеси, оцінювати ефективність діяльності організації та приймати 
обґрунтовані управлінські рішення. 

Важливим аспектом виробничої практики є формування у здобувачів 
готовності творчо використовувати набуті знання у вирішенні практичних 
завдань, адаптуватися до динамічних змін професійного середовища та 
оперативно реагувати на сучасні виклики у сфері управління. Практика також 
сприяє розвитку професійної відповідальності, аналітичного та стратегічного 
мислення, навичок комунікації й роботи в команді. Крім того, проходження 



практики стимулює здобувачів до постійного професійного самовдосконалення, 
підвищення рівня фахової підготовки та формування потреби у безперервному 
оновленні знань відповідно до сучасних тенденцій розвитку менеджменту. 

Аналіз роботи студентів. 
Протягом 6 тижнів добувачі 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти 412-і групи, ОПП «Менеджмент підприємств і організацій» денної форми 
навчання здійснювали щоденну професійну діяльність на базі ТОВ «МІОРРЕ» та 
ТОВ «Компанія АгроНова» на основі дистанційних технологій. 

Під час проходження виробничої практики здобувачі вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня групи 412-і здійснювали комплексне вивчення основних 
елементів системи управління підприємством. Зокрема, студенти ознайомились 
з чинною нормативно-правовою базою та законодавчими актами, які регулюють 
діяльність підприємства, а також досліджували особливості взаємодії 
підприємства із зовнішнім середовищем, партнерами, контрагентами та іншими 
суб’єктами ринкової інфраструктури. 

У межах практичної підготовки здобувачі вищої освіти аналізували 
принципи та механізми управління підприємством, вивчали специфіку 
організаційної структури, розподіл функціональних обов’язків, повноважень і 
відповідальності між керівництвом та структурними підрозділами. Значна увага 
приділялася опрацюванню внутрішньої документації підприємства, зокрема 
статутних документів, посадових інструкцій, положень тощо. 

Також здобувачі досліджували систему оперативного, поточного та 
стратегічного планування, аналізували особливості функціонування 
виробничого, фінансового, маркетингового, кадрового та інших напрямів 
діяльності підприємства. У процесі практики студенти ознайомилися з 
плановими, аналітичними та оціночними показниками, що використовуються для 
визначення ефективності діяльності підприємства та прийняття управлінських 
рішень. 

Окрему увагу було зосереджено на вивченні сучасних підходів до 
управління в умовах динамічних змін зовнішнього середовища, а також на 
дослідженні використання цифрових технологій, інформаційних систем і 
сучасних інструментів автоматизації управлінських процесів. Практика сприяла 
формуванню у здобувачів навичок аналітичного мислення, професійної адаптації 
та комплексного бачення діяльності сучасного підприємства. 

 
 
 
 
 



Зведена таблиця оцінювання результатів практики  
гр. 412-і 

№ 
п/п 

Прізвище, імя по батькові 
Оцінка за 

національною 
шкалою 

Бали 
За шкалою 

ECTS 

1 Голощапов Олександр Євгенович  добре 75 С 
2 Дьомін Іван Володимирович  добре 80 С 
3 Зарецький Родіон Денисович відмінно 90 А 
4 Смоляр Катерина Андріївна  добре 85 В 
5 Спасський Віталій Юрійович  добре 83 В 

 

Здобувачі вищої освіти продемонстрували достатній рівень підготовки. 
 
Зауваження: 

- під час підготовки звітної документації в окремих випадках виявлено 
недоліки щодо структурування матеріалу, формулювання висновків та 
обґрунтування пропозицій;  

- окремі студенти недостатньо повно використовували сучасні 
цифрові інструменти та програмні засоби для здійснення аналітичної діяльності; 

Пропозиції: 
- посилити формування професійних комунікаційних компетентностей, 

навичок роботи в команді та ділового спілкування. 
  

Керівник практики                                               Наталя НАМЛІЄВА  
 
 

 


